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[bookmark: START]Bestillingsskjema – individdata RHD
Punkt 1-3 må fylles ut før utskrift og signering:
1. Beskrivelse av prosjektet (50-250 ord): 

2. Beskrivelse av databehov (kildetype, område, fra/til):


3. [bookmark: _GoBack]Spesifisering av dataformat (Excel, Access, CSV):


Lisens (Public domain)
Kopiering av datamaterialet, som er mottatt fra RHD, er bare tillatt til eget bruk. Ervervsmessig bruk eller publisering av datamaterialet er bare tillatt etter skriftlig samtykke fra Registreringssentral for historiske data, Universitetet i Tromsø. 

Enhver offentlig publisering skal siteres etter gjeldene form: 
Individdata lenket på tvers av ulike kildetyper
Registreringssentral for historiske data, Arkivverket, et al., UiT Norges arktiske universitet, Historisk befolkningsregister for Norge, [kildetype, område og fra/til]. Originalkilder i Arkivverket. Norges forskningsråd, prosjektnummer 225950.

Data fra uavhengige kildetyper
Registreringssentral for historiske data, UiT Norges arktiske universitet, Historisk befolkningsregister for Norge, [kildetype, område og fra/til]. Originalkilder i Arkivverket. 



For publisering i internasjonale tidsskrift
Life course data
Norwegian Historical Data Centre, the National Archive of Norway, et al., UiT the Arctic University of Norway, Historical Population Register of Norway, [type of source, area, from/to], Original sources at the National Archive of Norway. The Research Council of Norway, grant no 225950.

Data from independent sources
Norwegian Historical Data Centre, UiT the Arctic University of Norway, Historical Population Register of Norway, [type of source, area, from/to], Original sources at the National Archive of Norway.



Avhengig av kompleksitet, dataene vil normalt bli tilsendt 1-2 uker etter at vi mottar denne kontrakten i undertegnet form. Data vil bli tilsendt i det format du har spesifisert. 
Lisensavtalen for bruk av RHD sine data tilsier at brukere sender oss fullstendige henvisninger til publikasjoner, forskningsrapporter eller undervisningsmateriale der våre data eller dokumentasjon er brukt. Vi er også takknemlig om brukere sender en kopi av dette arbeidet, enten elektronisk til: hilde.sommerseth@uit.no eller per post til:
 
Registreringssentral for historiske data
Institutt for arkeologi, historie, religionsvitenskap og teologi
UiT Norges arktiske universitet
9037 Tromsø


Signert avtale returneres pr epost til undertegnede.

Vennlig hilsen

	Hilde L. Sommerseth
Professor
Registreringssentral for historiske data
[bookmark: SAKSBEHEMAIL]hilde.sommerseth@uit.no
[bookmark: SAKSBEHTLF]Telefon: 77644177
	Signatur og dato fra mottaker av data:
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